ネ申

# 推动跨越

## 省外专局大力支持长丰草莓产业发展

引智工作不但是德政工程,更 是富民工程,不仅是技术引进,更是 财富引进。近日,省外专局副局长黄 和清一行在副县长王权、市人社局 副局长李应信、市外专局局长张晓 皖及县人社局局长崔广琼、县农委 副主任傅承侠等有关负责人陪同下 调研我县草莓引智工作时表示,省 外专局将一如既往地通过引智工作 的开展,在政策、资金、项目等方面,

大力支持"长丰草莓"的发展。

据介绍, 我县自1992年起,从 国外引种草莓新品种,连续多年先 后从日本、以色列、意大利等国聘请 专家开展技术指导, 先后解决了品 种退化、蜜蜂传粉技术、白粉病防 治、枯萎病防治、脱毒草莓技术等难 题,促进了草莓产业的发展,目前全 县草莓种植面积已突破14万亩,成 为农业经济的一个支柱产业。另外,

长丰草莓已被农业部确认为绿色食 品、被国家标准委认定为全国唯一 国家级无公害草莓标准化生产示范 基地县,"长丰草莓"还被国家工商 总局批准注册为地理标志商标, 是安 徽省第六件、合肥市第一件地理标志注 册商标,具有鲜明的地方特色。

图一为黄和清一行座谈草莓引 智工作。图二为参观草莓生产基地。 图三为参观草莓市场。



1月4日上午,县人社局召开中层 以上干部会议传达学习贯彻县委八届 一次全会精神。

会上,县人社局局长崔广琼带领大 🛧 🛨 家学习了县委书记李军代表县委向全委 会作的工作报告,并全文传达了县委书记李 军在县委八届十一次全会上的讲话,以及县 委常委、政法委书记王克贵所作的《关于 制定长丰县国民经济和社会发展第十 个五年规划纲要(草案)的说明》

会议指出,2011年是"十二五"的开 之年,也是实现我县"十二五"宏伟目 标的关键之年,县委已经为我县"十 五"经济社会发展绘就了一幅宏伟蓝 图,全局上下要进一步学习贯彻县委八 届十一次全会精神,在思想上进一步增 强工作的责任感和使命感,围绕工作大 局,进一步明确工作思路和目标,紧抓 快干,以良好的精气神,打好"十二 ·. Ŧ ' 攻坚战,确保我县人力资源和社会保障 工作在全市争先进、在全省争一流,为 构建"和谐长丰"、"幸福长丰"做出自己 应有的贡献。

通过此次会议,全局干部职工了解了我县"十二五"经 济社会发展的总体目标,进一步把全局干部职工的思想统 -到县委八届十一次全会精神上来,进一步增强了全局干 部职工对我县经济社会发展的信心, 引领全局干部职工为 县委"超泗洪、赶沐阳、进百强"的战略目标而努力奋斗。



**#** 

德纹

1立

手芒

耳兽

奎车

从去年 12 月 21 日召开的全省事业单 位公开招聘工作座谈会上获悉,《安徽省事 业单位公开招聘人员暂行办法》(以下简称 《暂行办法》)现已正式出台,对招考流程与 考试安全进行明确规定。

#### 报名时间不得少于5个工作日

根据《暂行办法》,事业单位招聘信息 必须选择在人社部门网站、人力资源市场 网站或有关媒体上公开发布, 招聘信息的 发布时间距离报名开始时间不少于7个工 作日,报名时间一般不少于5个工作日,让 广大报考人员有足够时间准备报考。

招聘信息内容较为详细, 应当包括招 聘岗位、应聘人员资格条件与体检标准等 内容, 还应提供咨询电话、举报或投诉电 话,不得设置与岗位要求无关的报考资格 条件和歧视性条件要求。招聘信息发布后, 不得擅自更改或取消。此外,公开招聘应确 保符合条件人员不因性别或身体残疾而受 歧视,除卫生部核准并予以公布的特殊职 业外, 事业单位在公开招聘中不得要求进 行乙肝项目检测。体检应当在二甲以上综 合医院进行,事业单位或体检对象对体检 结果有疑问的,可以按照规定进行复检。

#### 外聘考官应占一半以上比例

事业单位招聘考试内容主要为招聘岗 位所必需的专业知识、业务能力和工作技 能等,对进入专业测试人数较多、社会关注 度高的单位招聘管理人员, 还将采取由省 人社厅统一命制题本、统一调配考官的方 式组织进行。

省人社厅有关负责人表示,事业单位 招聘应合理设置考试内容,符合岗位要求。 面试考官组一般不少于7人,由专家学者、 事业单位或主管部门领导组成, 其中外聘 考官和经过专门培训的考官数量须占考官

组人数的一半以上,综合成绩应在考试结束后 10 个工作日内进 行公布

### 结果不能仅在自家门口公示

"公示环节也非常重要,绝对不能仅仅贴在自家门口进行公 "该名负责人同时表示,公开招聘结果应在招聘信息发布的范 围内进行公示,公示时间不少于7天

公示内容包括拟聘单位岗位情况、应聘资格条件、拟聘人员 基本情况、准考证号、考试最终合成成绩及名次、监督举报电话

除了保证客观公正外,事业单位招聘正加快推行聘用制度。

## 《安徽省集体合同条例》解读

经省十一届人大常委会第二十一次会议审议通过,《安徽省集体合同条例》已于2011年1月1日 起正式施行。该条例施行后,签订集体合同将成为企业必须履行的法定义务,为劳动者维护合法权益提 供了一个有力的法律武器。为使广大职工更加了解《安徽省集体合同条例》,特别对此条例进行解读,以 供参考

#### 解读之一:什么是集体合同制度

集体合同制度是指用人单位劳动关系双方,根据国家法律法规和规章的规定,依法建立的 ·种协调劳动关系,明确劳动关系双方的权利和义务,规范用人单位劳动用工管理行为,保护 劳动者合法权益的劳动法律制度,也是市场经济国家普遍采用的国际惯例。其表现形式就是 由工会代表劳动者与用人单位通过平等协商,就劳动报酬、工作时间、休息休假、劳动安全卫生、 保险福利等事项,订立集体合同。

集体合同制度主要由两部分组成,一是劳资双方首先要建立集体协商机制,协商确定劳动 报酬、劳动条件等标准;二是要运用集体协商机制,通过平等协商订立集体合同。《安徽省集体 合同条例》第三条规定:用人单位与职工一方应当建立集体协商机制,通过平等协商订立集体 合同.

#### 解读之二:集体协商与集体合同

集体协商和集体合同既密切相关又有所不同,集体协商是订立集体合同的法定必经程序,而集体 合同则是集体协商的产物。没有集体协商就没有集体合同,即使产生了集体合同,也是一种无效合同。 因此,在订立集体合同的过程中,集体协商起着决定性的作用。《安徽省集体合同条例》第九条规定:订 立集体合同应当进行集体协商。工会组织应把握"先建制,后签约"的原则,先建立协商机制,后签订集 体合同。

#### 解读之三:集体合同的法律效力

《条例》第五条明确规定:集体合同约定的劳动报酬、劳动条件等标准不得低于当地人民政府规定 的最低标准,不得低于区域性、行业性集体合同约定的标准。劳动合同约定的劳动报酬、劳动条件等标 准不得低于集体合同约定的标准。用人单位规章制度与集体合同相抵触的,按照集体合同执行。这一规 定明确了集体合同的法律效力。

《条例》第三十条规定,依法订立的集体合同对用人单位和劳动者双方具有约束力。按照《劳动合同 法》的立法精神,这里所说的"劳动者"不仅包括用人单位的正式职工,同时也应当包括其他形式的用工 人员,比如说劳务派遣工等。

#### 解读之四:工会的职责 根据《安徽省集体合同条例》的规定,工会组织在实施集体合同制度中担负着广泛而又重要的职责:一是作为

基层用人单位的工会组织,既要承担协商签约主 体一方的代表者的责任,代表职工一方提出协商 要约,开展集体协商,订立集体合同,同时又要承 担监督集体合同履行的责任,参与协调处理有关 争议,保证集体合同中的各项规定能够得到落实。 是作为上级工会来说,不仅具有监督下级用人单位 开展集体协商、签订和履行集体合同的职责 还应当对下级工会开展订立、履行集体合同 工作给予支持、指导和帮助。《条例》所规定的支 持、指导和帮助,不仅包括舆论上的,也包括物质上



第2期

总第 180 期

杨维礼 黄士前 左家圣 李仁四 段全胜 李晓军 杨磊 邢 翠

责编、版式: 甄辉 E-mail: zhenhui798@126.com

的;不区可以是间接的,也可以是直接的。

7

单位

公开招

地址:县委大院东二楼长丰县新闻传播中心

联系电话:

0551-6688378(副总编室、办公室)

6670766(采编部)

E-mail:cfxwzx@126.com

邮编:231100